## RESOLUTION NO. 2000 - 10

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE REGARDING THE POSTING OF ORDINANCE

WHEREAS, Government Code section 36933 authorizes a city that has been incorporated less than one year to post ordinances, rather than to publish ordinances;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Elk Grove that for the first year of incorporation ending June 30, 2001, the City may post all ordinances in at least three public places in the City within fifteen days after final passage, in lieu of publishing the ordinances.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove on this 1st day of July, 2000, by the following vote:

AYES: Cooper, Soares, Leary, Scherman, Briggs

NOES: 0

ABSENT: 0

ABSTAIN: 0

Mayor, City of Elk Grove

ATTEST:

City Clerk, City of Elk Grove

APPROMED AS TO FORM

City Attorney, City of Elk Grove

610583 I